

第 141 期

真相

明慧期刊 | MINGHUI.ORG

“罐车混装油” 早已有之



Contents

真相 | FALUN GONG NEWS & FACTS

专栏 03

“罐车混装油” 早已有之

广角 10

在欢乐中学习做更好的人

聚焦 14

参与迫害法轮功 中共代理人认罪
美国务院发表声明：要求中共停止迫害法轮功
15国130多位议员呼吁停止迫害法轮功

世道 22

中共政法委书记陈文清迫害法轮功的恶行

人物 26

餐馆里的暖心故事

生活 30

“疫苗” 害我残疾 大法令我健康



◀ 原本提供查询油罐车轨迹的开源平台在七月遭临时下架。

“罐车混装油” 早已有之

文 | 唐明宇

2024年7月2日,《新京报》披露“油罐车运送煤制油不清洗又运食用油”。报道一出立即引爆舆论。更有罐车司机透露,罐车混装化工类液体和食品类液体的现象早已是“公开的秘密”。

2005年南国早报曾以《罐车清洗难防交叉污染,拉完危险化学品后又拉食品》为题报道了南宁市的罐车乱象;2015年,湖南电视台都市频道也曾揭露:湖南衡阳、永州等地不少罐

车装载强腐蚀性化学品运达目的地后，拉食用油返程。

如今19年过去了，问题更严重。这次曝光的两家涉事企业——中储粮油脂有限公司和汇福粮油集团是中国粮食行业的翘楚。中储粮是央企，一年营业收入3,185亿元；汇福粮油集团连年入围“中国食品工业十强企业”。

中国的食品问题为什么层出不穷？

官员有“特供”

中国官员享受特供这不是什么秘密。且不说高层官员，我就讲一件身边的实例。

几年前，有两个人对我讲，郑州铁路局在山里买了一大片地，雇人种菜，要求不用农药化肥，只用有机肥。这两个人就是给铁路局的官员种特供菜的。

当年毛泽东等中央领导喜欢抽雪茄，就专门成立一个“132小组”做特制雪茄；全国各地为官员建了许多干部修养所、疗养院；清华、北大、人大和当年的哈工大等名校对干部子女是超低门槛录取；高干可成年累月住在专门医院或高干病房，有的医院还通过活摘他人器官来为高官续命。

食品问题对于吃特供的人来说不是问题。



◀ 中国官员享有土地特供有机蔬食。（示意图）

权力被严重腐蚀

我先讲一段亲身见闻吧。有一位吴老板，在县城开洗脚屋（实际是妓院）。他说，县里的公检法司人员和政府官员是他店里的常客，逢年过节他都要花几万元打点有关人员。有什么风吹草动他们就提前给他通风报信。这一回，说是上面要巡查，公安局长把他送到拘留所里避风头。吴老板经常溜出拘留所到外面去。当然，他每次买回的香烟和食物都分给拘留所的管理者，他们对吴老板都非常客气。这些影视作品中的桥段没想到在我身边活生生地演绎着。

这件事虽然不是什么惊天大案，也无关食

品安全，但它从一个侧面折射出这个社会的现实：中共烂透了！

食品安全，需要生产厂家、市场管理人员、质监局等各负其责，共同维护。但现在，权力从上到下都被严重腐蚀，它只能起反作用，起帮凶和保护伞的作用。

信仰的缺失

古人有信仰，讲“仁义礼智信”，信神重德。那时的人做事有底线，有原则。

中共灌输无神论、宣扬斗争哲学等，把中华优秀传统文化毁坏殆尽。没有了信仰的现代人为了赚钱可以不择手段，做恶没有底线。贪污腐败、坑蒙拐骗、黄赌毒黑、在食品里添加有毒物质……应有尽有。



◀ 文化大革命期间，中共在全国范围内“破四旧”，让中国人民不再信神佛。



◀ 不解决问题，而是解决提出问题的人，这是中共的一贯做法。（示意图）

维稳才是中共的头等大事

每次有大的事故发生，包括食品安全事故等，中共都是极力“维稳”，担心民怨大了危及它的政权。

中共常见的维稳套路有：隐瞒真相，打击吹哨人，转移视线，找替罪羊等。

比如，这一次“罐车混装油事件”反响太大，它立即关闭“卡车轨迹APP”，屏蔽或删除相关信息，很多相关网页已打不开了……武汉疫情开始时，阻止世卫组织来武汉调查，并把开始发现病例的华南海鲜城拆了，不准到医院拍摄……唐山打人事件，拆除了现场摄像头，不准外地人进入唐山……

不解决问题，而是解决提出问题的人，这是中共的一贯做法。这两天网络上就有人攻击《新京报》，并要求调查该记者。此前曝光毒奶粉和毒疫苗的记者都受到了中共的迫害。

每次大事故发生后，中共就动用五毛党、官员和所谓的专家、教授等方方面面的人来引导舆情。这次就有人说，“这是境外势力与国内利益集团勾结，打击国产粮油企业的阴谋”。

如果发生大的安全问题，国外一般内阁会辞职，并要处理一大批人；而中共每次只是抓几个小虾米来平息众怒，上面的高官几乎无损。



◀ 现在越来越多中国人饱受病痛折磨。（示意图）

触目惊心的事实

根据国家癌症中心数据显示，2020年，全球新发癌症病例1,929万例，其中中国新发癌症457万人，占全球23.7%。癌症新发人数

排名第一，且远超其它国家。印度与我国人口相当，但其新发癌症人数为132万，仅为中国的三分之一。

中国癌症死亡人数也是全球第一。造成男性死亡的五大癌症是：肺癌、肝癌、胃癌、结肠直肠癌和食道癌；女性依次为：乳腺癌、肺癌、结肠直肠癌、甲状腺癌和胃癌。在国内，无论男性还是女性，结肠直肠癌和胃癌都是排名前五的癌症，男性的前五比女性多了一个食道癌。这与我们长期吃有毒食品难道没有关系吗？

看了上面的分析，您就明白：中共才是问题的症结所在；只要中共存在，中国的食品问题（包括其它社会乱象）就永远解决不了。

中国人该怎么办？大家都“三退”（退党、退团、退队），和平解体中共。



◀ 三退保平安。



台湾明慧儿童夏令营一百多位成员合影。

在欢乐中学习做更好的人

文 | 明慧记者夏昀台湾台中采访报道

2024年7月26至28日，台湾法轮大法青年学员在台中市流星花园的幸福乐活园区举办了明慧儿童夏令营，带领近80位小朋友在多元的营队活动中，以真、善、忍原理作为准则，学习如何待人处事，做个更好的人。

每年寒、暑假举办的明

慧营队都会吸引很多小朋友持续参加。这次因台风浓缩为三天的课程包含学法、炼功、戏剧、编织手工等等。

发现自己的执着心，获得了勇气

即将升上国一的筠昕多次参加营队，她说：“非常喜

欢明慧营队，大家相处愉快，也交到新朋友。”她分享，每次参加营队，跟大家一起打坐时，看到其他同伴都没有把腿拿下来，她也砥砺自己，坚持坐完30分钟。

筠昕还表示，这次她最喜欢的是编织手环的课程，虽然“做错了就得全部拆掉重新来，但是最后成品很好看”。而且因为前面耐心的坚持和努力，所以完成的成果让她更觉得值得珍惜。

平时，筠昕会跟着家人一起学习法轮功著作，按照“真、善、忍”法理行为处事。她分享，升上五年级时，新班的一个同学总是主动送她东西，她不知道如何拒绝。后来，同学开始拿她的东西去做不好的事，如拿她的口红胶乱涂，这令她很生气，但又不敢表现出来。

她按照法理向内查找自己后发现，“我没有勇气去拒

绝别人”，是因为有“爱面子的心和怕心”。筠昕说，“同学拿我的东西乱弄，就把它当作是我还了她之前送我的吧。”在认识到这些执着心后，她感到自己有了拒绝别人的勇气，与同学的关系又变得融洽了。

学习真善忍获得好人缘

即将升上五年级的煦恩，三年前跟妈妈一起学炼法轮功。已参加数次明慧营的他表示很喜欢，因为除了活动很有趣之外，“还可以跟其他大法小弟子一起学法、炼功。”

煦恩提到，这次的戏剧表演让他收获很多，其中一个角色让他看到自己的懒惰心。他描述，“我很容易赖床，就是想再继续睡”，他期许自己能改掉这个坏习惯。

今年被班上同学推选为模范生的煦恩认为，自己的

人缘不错，是跟学习真、善、忍做个好人有关。他分享一个例子，一次在与同学互动时，因为意见不同起了争执，两人吵架了。他说，“当时我没有想到要忍住，就吵起来了。后来想到了，觉得有点后悔，就主动去找他道歉。我们又和好了。”

煦恩还谈到，之前在选举模范生时，每次他都因为差一票而落选，票选过程使他心情很紧张，落选时感觉好可惜，得失心很重。这次票选时他“觉得当模范生也不是很重要，就放淡了这颗心。结果反而当选了。”

真、善、忍的精神是所有人都要学习的

经由朋友介绍，带孩子前来参加明慧营的林女士感动落泪。担任金融保险业主管的林女士说：“真、善、忍的精神理念，不管大人和小



孩都是要学习的。”“我很注重品德教育，一直在寻找这样的夏令营。”

林女士谈到，第一晚因台风过境，寝室四次停电，其他两位小队员没有恐慌、害怕，也没有抱怨，就是沉静地面对、应变。她观察到，



▲ 明慧夏令营的活动设计丰富，有学炼功法、戏剧欣赏、闯关活动、编织手工、营歌教唱等等。

平日喜欢抱怨的女儿，竟然没有不好的反应。林女士认为，“环境和同伴绝对会影响小孩，这个营队的小孩都很正向、独立。”

林女士描述女儿和室友相约明年再来时的情景，忍不住落泪，“女儿笑容变多了，

交到朋友，融入团体中，不再整天黏着我。”她尤其称赞主办营队的法轮大法青年学员，“他们对待小孩很有耐心，包容性很强，真了不起，年纪轻轻就懂得奉献。这也是我想要教给孩子的，心胸更宽广。”

参与迫害法轮功 中共代理人认罪



文 | 明慧记者王英编译报道

2024年7月24日和25日，两名中共代理人陈军和林峰分别在纽约南区联邦法庭认罪。他们于去年5月在美国被逮捕，被指控在中共的指使下，参与迫害美国法轮功学员的计划。对两人的宣判将分别在10月30日和31日进行。他们将面临最高25年的监禁。

美国司法部国家安全司助理部长马修·奥尔森、纽约南区美国检察官达米安·威廉姆斯和美国联邦调查局国家安全局执行助理局长罗伯特·韦尔斯宣布了这一消息。

根据美国司法部7月25日发布的声明，被告陈军和林峰贿赂美国国税局官员，协助中共政府对法轮功的跨国镇压。

44岁的林峰已经加入美国籍，居住在加州洛杉矶；71岁的陈军目前仍是中国国籍。他们承认犯有充当中共未注册代理人 and 贿赂国税局官员的罪行，他们涉嫌密谋针对美国的法轮功学员。

根据法庭文件，至少从2023年1月到2023年5月左右，陈军和林峰在美国境内按照中共政府的指示工作，

进一步推动中共镇压和骚扰法轮功修炼者的运动。

作为中共迫害法轮功运动的一部分，陈军和林峰参与了中共政府指挥的一项操纵美国国税局的举报人计划，试图剥夺由法轮功修炼者经营的神韵艺术团的非营利团体享有的免税地位。

陈军向美国国税局提交了一份有缺陷的举报人投诉后，陈军和林峰向一名所谓的美国国税局官员支付了5千美元现金贿赂，以换取此官员协助推进投诉，并承诺事成之后会支付更多钱。而这名国税局官员实际上是一名卧底警官。陈军和林峰是在美国担任中共的特工。

在整个计划实施过程中，陈军在一通录音电话中明确表示，这些贿赂均是由中共指示和资助的，其目的是实现中共政府“推翻……法轮功”的目标。

作为该计划的一部分，陈军和林峰于2023年5月14日在纽约纽堡与国税局官员会面。会面期间，陈向其支付了1千美元现金贿赂，作为初始部分贿赂。

陈军还提出，如果陈军的举报人投诉成功，他将向特工支付总计5万美元，以启动对神韵艺术团的审计，以及美国国税局任何举报人奖励的60%。2023年5月18日，林峰在约翰肯尼迪国际机场向特工支付了4千美元现金贿赂，作为进一步实施该计划的额外部分贿赂。

陈军和林峰各自承认一项充当外国政府未注册代理人的罪名和一项贿赂公职人员的罪名。陈军于7月24日认罪，定于10月30日宣判。林峰于7月25日认罪，定于10月31日宣判。

陈军和林峰各自将面临最高25年监禁的刑罚。■



美国国务院发言人马修·米勒 (Matthew Miller)。

美国国务院发表声明：要求中共停止迫害法轮功

文 | 明慧记者王英编译报道

2024年7月20日，美国国务院发表声明，要求中共停止迫害法轮功，释放所有因信仰被监禁的人。

美国国务院的声明说，今天，我们郑重悼念中共迫害法轮功修炼者二十五周年。二十五年来，中共当局一直

针对法轮功修炼者及其家人，进行虐待和侵犯人权。

声明说，美国将继续为人权发声，包括为宗教或信仰自由发声。我们还将继续推动追究那些侵犯人权责任人的责任。我们要求中共停止镇压运动，释放所有因信



▲ 美国国务院发言人马修·米勒在推特上发表声明支持法轮功。

仰而被监禁的人。

7月20日，对华政策跨国议会联盟也在推特上发表声明，谴责中共迫害法轮功。

声明说，“今天是中共政府迫害法轮功修炼者二十五周年。二十五年来，法轮功修炼者遭受了长期而深刻的苦难。”

“数十万法轮功修炼者被监禁，其中不计其数的人遭受了最严重的酷刑，大量可靠的报告显示，中共进行活摘器官。”

声明说，我们与许多团体和个人一起，对剥夺法轮功修炼者的基本权利行为表示谴责。在当代中国，法轮功修炼者与基督徒和藏传佛

教徒等一起，被剥夺了思想、良心或宗教信仰自由。

声明说，无论信仰如何，任何少数群体都不应被剥夺基本权利。我们呼吁各国政府，坚持要求中共立即停止迫害宗教少数群体，遵守《世界人权宣言》。■



▲ 对华政策跨国议会联盟发表声明。



15国130多位议员呼吁停止迫害法轮功

文 | 明慧记者英梓综合报道

截至2024年7月，来自15国的超过130位议员呼吁中共结束对法轮功长达25年的迫害。

2024年7月20日，中共打压和非法迫害法轮功已达25年。

非营利组织“法轮功之友”发起联署活动，公开谴

责中共对法轮功的迫害，呼吁停止迫害。迄今为止，已有超过130位来自15个国家的议会成员签署了该跨国议会联合声明。

该机构行政总监艾伦·阿德勒表示，这项联署活动刚刚开始，还将继续进行下去。下面摘选部分：

联合声明谴责迫害：中共犯下反人类罪

政要们在联合声明中强烈谴责中共在中国对法轮功修炼者的人权侵犯，敦促中共立即停止其迫害行为，并“无条件释放所有被（非法）监禁的法轮功学员及其他良心犯”。

议员们在声明中称，“自1999年7月起，无数法轮功修炼者在中国遭到肆意逮捕、非法监禁，许多人遭受酷刑，甚至被迫害致死。至少有数千人在警方的拘留中因酷刑和其它虐待而丧生。”

声明中表示，这些暴行

已经得到人权组织、政府机关及联合国的广泛记录。

此前，在美国众议院于2016年一致通过343号决议中，“对持续和可信的报告表示关注，这些报告称在（中共）批准下，大量法轮功修炼者被系统地活摘器官。”

2024年1月，欧洲议会通过决议2024/2504 (RSP)，该决议“强烈敦促中华人民共和国（中共）立即停止对法轮功修炼者和其他少数民族，包括维吾尔族和藏族人的迫害。呼吁中华人民共和国（中共）停止在国内外的监控以及打压宗教



▲ 2024年6月25日，美国国会众议院通过了《法轮功保护法案》。

信仰自由。”

2024年6月25日，美国国会众议院通过了《法轮功保护法案》。

美国国会曾五次通过制止迫害法轮功决议案。

全球共同谴责中共的反人类罪行

在美国成立的“法轮功之友”的行政总监阿德勒表示，本次发起的联署活动“旨在放大期盼结束这场不公迫害的声音。”他说：“这些签名表明，即使中共试图隐藏其罪行，但真相已经曝光。国际社会的知名人士正共同谴责这些反人类罪行，我们将携手为蒙冤受害的精神信仰者恢复自由与正义。”

2024年7月20日，对华政策跨国议会联盟也在推特上发表声明，谴责中共迫害法轮功。声明说：“今天是中共迫害法轮功修炼者25周

年。25年来，法轮功修炼者遭受了长期而深刻的苦难。”

今年7月，美国印第安纳州资深联邦参议员、全国共和党参议院委员会主席托德·扬在录制的视频中表示，美国有义务追究中共滥用权力和暴力的责任，以确保中共不会继续肆无忌惮地践踏人权。

同时，在7月期间，20多位美国议员录制视频或发来声援信，向法轮功修炼者们针对中共暴行的和平抗争



▲ 德国欧洲议员、国会议员、州议员和市议员等 22 位政要声援法轮功学员反迫害。

表达支持，并表示美国有责任追究中共罪责。

7月20日，丹麦八位国会议员、候补议员及前议员联名声援法轮功学员反迫害，并联合签名美国“法轮功之友”发起的终止对法轮功25年迫害的联署声明书。



▲ 丹麦八位国会议员、候补议员及前议员联名声援。

“真善忍终将战胜邪恶”

加拿大国会议员库珀在今年7月20日埃德蒙顿的集会上说：“面对迫害，我们现在更不能放松警惕，不能保持沉默。我们必须大声疾呼，揭露这些暴行，法轮功修炼者因坚守真善忍成为打压的目标，而这些原则正是与北



▲ 加拿大国会议员库珀在埃德蒙顿的集会上支持法轮功学员。（网络）

京共产政权截然相反的。”

德国欧洲议员、国会议员、州议员和市议员等22位政要，分别致函法轮功学员、接受采访或亲临法轮功学员活动现场发言，声援法轮功学员反迫害。

澳大利亚联邦参议员邵伯睿智在7月18日的集会上表示，是时候反思澳大利亚政府是否已经做足够的努力，加强法律“以确保没有人从中国或其它国家来这里从事不道德的器官摘取。”



中共政法委书记陈文清 迫害法轮功的恶行

文 | 明慧网通讯员海外报道

2024年7月，法轮功学员反迫害25周年之际，44国的法轮功学员将又一批中共迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、甚至冻结资产。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的全部27个国家以及另

外亚洲、欧洲及美洲的12个国家。现任中共中央政治局政法委书记陈文清在此次递交的名单当中。

陈文清，男，1960年1月生，四川仁寿人。现任中共中央政治局委员、中央书记处书记，中央政法委书记。

中共迫害法轮功后，陈

文清的任职履历大致为：1998-2006年，分别任四川省国家安全厅厅长、四川省检察院检察长；2006-2012年，分别任福建省纪委书记、福建省委副书记；2012-2015年，任中央纪委副书记；2015-2022年，分别任国家安全部党委书记、部长、中央政法委员会委员；2022年-至今，任中共中央政治局政法委员会书记。

主要罪行：

一、在四川省陷害法轮功学员

陈文清从2002年4月至2006年8月任四川省检察院检察长、党组书记，其间指挥四川省检察院系统非法逮捕、起诉、判刑法轮功学员，执行中共迫害法轮功的政策。2003年1月15日，陈文清在四川省第十届人民代表大



▲ 陈文清

会第一次会议上作省检察院工作报告时，表示要“毫不手软”地严厉打击法轮功。2004年2月14日，在四川省第十届人民代表大会第二次会议上的报告中指出，（非法）逮捕法轮功嫌疑人150人，起诉184人。

截止2005年1月13日，据明慧网发表的资料，四川省已证实至少81名法轮功学员被迫害致死（不包括重庆的43人），居全国第六。

陈文清作为时任四川省迫害法轮功的重要成员，对法轮功学员遭受暴力“洗脑”、抄家、非法拘留、各种酷刑折磨、长期劳教等迫害，甚至失去生命负有不可推卸的责任。

二、在全中国执行中共迫害政策指挥迫害法轮功

中共政法委是中共控制

公、检、法、司、国安工作的最高机构，从江泽民迫害法轮功以来，成为主要指挥系统，实施制度性和系统性的迫害。

2018年中共机构改革，将原迫害法轮功的指挥机构中央防范和处理邪教问题领导小组的职责划归政法委，政法委成为迫害法轮功的指挥部门。

陈文清自2022年10月任中共中央政法委书记以来，继续执行中共对法轮功的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”、“打死白打死、打死算自杀”的群体灭绝政策，指挥、策划，甚至直接参与迫害。他在全中国推动迫害法轮功，是中共迫害法轮功的重要执行者之一。

据明慧网报道统计，2022年10月至12月，有107名法轮功学员被非法判刑，669人被绑架，1221人被骚扰。



▲法轮功学员在非法拘留期间遭受折磨。

唐常俊等17名法轮功学员被迫害致死。

2023年获知，有3,629名法轮功学员被非法绑架，2,885人被骚扰。

据不完全统计，在陈文清任政法委书记短短一年半的时间（2022.10-2024.4）里，至少有268名法轮功学员被迫害致死，众多的法轮功学员被迫害致伤、致残，甚至家破人亡。陈文清作为中共迫害法轮功指挥系统最高负责人，其任期内在全国发生的对法轮功的迫害罪行负有不可推卸的责任。

三、污蔑、诋毁法轮功 毒害民众

陈文清还指挥、操控各级政法委、“610办公室”、“反邪教协会”等举办活动，大肆浪费民脂民膏，进行污蔑、诋毁法轮功，散布谎言、制造舆论、毒害民众。

2023年4月，中央政法委、公安部四局指挥全国各级公安机关举办“反邪教警示教育进乡村”系列活动。通过发放诽谤宣传资料、展板、拉横幅等等，对法轮功进行污蔑宣传，强拉群众参与活动，毒害众多世人敌视

法轮大法。

2023年4月14日，“全民国家安全教育日暨反邪教主题教育宣传活动”在北京举办，中央政法委、公安部、北京市委政法委、北京市公安局、北京反邪教协会头目出席了本次活动。

中共政法委还利用互联网实施洗脑迫害，例如，广东省政法委挥霍190万元，伙同南方新闻网，搞了一个所谓“广东省反邪教警示教育网上基地”（注：中共是真正的邪教），散布谎言，毒害世人。■



▲多名法轮功学员被绑架和骚扰。



从事餐饮业的巧芳

餐馆里的暖心故事

文 | 明慧记者沈容采访报导

出生于广东的巧芳，在一次阴差阳错中嫁到了台湾。一段从未想过的跨海婚姻，却开启了她命中注定的修炼机缘。

我要找的答案都在这里

从小，巧芳就有佛缘，常去庙里虔诚敬拜，知道有

另外空间与神佛及轮回的道理。直到先生走入修炼，她才发现法轮大法就是自己一生寻觅的正法正道。

“以前先生的个性很暴躁很自私，例如开车的时候，他是不会让别人的，一定要别人让他。可是后来我看到他开始礼让了，还会帮不认

识的人搬东西，讲话也变得温和有礼，和以前差别好大，什么事情都反过来先为别人着想。”

记得有一次先生回家较晚，巧芳生气地一直骂他。“当时先生都不作声，默默去厨房煮饭，等一切都安顿好后，才温和地对我说，‘我修炼法轮功后，脾气变好了，身体变好了，你为什么要这么生气呢？’”

先生真诚的话，让巧芳愣住了，她不禁深思，是啊！先生修炼后性情上改好了这么多；而且以前常伤风感冒无力帮她做事，但现在的他身体健康，不用一天到晚看医生了，自己怎么还生气呢？

2007年，巧芳在好奇之下阅读了改变先生的《转法轮》一书，这一看，她恍然大悟、如梦初醒。“我一切都明白了，原来我要找的答案都在这里。”

餐馆里的温暖小故事

巧芳是一间餐馆老板娘，由于餐点美味卫生，客人也络绎不绝。她说：“从事餐饮业很辛苦，但修炼后我不觉得累，每天都笑容满面、精力充沛。有客人就问我，你怎么跟以前都不一样了，每天笑眯眯的呢？”

有一次营业后，客人不断上门，一位员工却忘了按下饭锅，导致没有白饭。当时巧芳没有生气，反而安慰员工说没有关系，每个人都有出错的时候。在场客人听到后赞赏她：“你的脾气怎么这么好！”

当然，还会有许多意外突然发生，例如当客人不小心将整个菜打翻在地时，巧芳也会赶紧过来收拾，并心平气和地说：“掉了就掉了没关系，你去挑你的，我来整理，以免大家踩到滑倒。”旁边的客人看到后都说：“这个老板

娘不一样耶！打翻了还让他重新去拿，东西自己收拾。”

有回结账时，客人拿出一千元，巧芳找了她七百多元。但客人忘记了，一直说巧芳还没有找她钱。巧芳表示：“如果是以前，我一定会不断跟她争执，但我当时想到师父法中讲到不失不得的道理，我想如果是我的就是我的，不是我的怎么争也争不来。”

巧芳没有生气也没有争辩，再次将七百多元拿给客人。没想到客人回去后在袋子里发现原先的七百多元，愧疚不已，又赶紧亲自送回店里，并诚心感谢老板娘的善良和宽容。巧芳谦虚地笑着说，自己是因为修炼了法轮功才会这样做的。

巧芳用真、善、忍的精神对待家人、员工和客人，一位顾客就曾表示，和巧芳谈话觉得很舒心很温暖，总

觉得她说出来的话都很有道理，让人信服。

谈起这些温暖的小故事，巧芳谦虚地表示，其实以前，自己是个充满妒嫉、处处埋怨的人，对自己好的就特别关爱，不认同自己的就不理不睬。“但修炼之后，我告诉自己，我的人生既然重新开始，就一定要看别人的好，不能看别人的不好，我一定要有这个决心，不管在任何一种环境里，都把过去看不顺眼的心全部去掉。”



▲巧芳正在阅读《转法轮》。

让更多人能遇见改变生命的机缘

2008年，台湾开放大陆旅客来台观光后，来自中国的巧芳总有一个心愿，就是希望能让更多人知道法轮功的真相，以及这件事对他们的生命是如何重要。

站在台湾最高大楼101前，巧芳举着展板和资料，面带笑容地迎接一辆一辆的游览车。纯朴的笑容、亲切的口音，让许多人从误会到了解，从谩骂到支持。

巧芳表示曾有一对夫妇，看到一位九十几岁的同修，佝偻身躯，缓慢移动着，便批评她年纪都这么大了，还出来影响市容。

巧芳平静地告诉他们：“这位奶奶虽然走路不是很敏捷，但如果不是因为法轮功，她的命早就没了，根本没有办法站出来。你看有些老人家，生病了要家人照顾，还

要花很多钱去看医生，但是因为炼了法轮功，省去家里很多医疗费。现在这位奶奶九十几岁了，还能健康地走出来，就为了发自内心的跟你们说声法轮大法好，中共不该迫害，那你们觉得法轮功是好还是不好呢？”

这对夫妇听完后，一改原本冷嘲热讽的态度，不仅想更多地了解法轮功，甚至和巧芳变成了朋友，而这样的例子数不胜数。

中共对大法的迫害始终没有停歇，这十几年来，巧芳挤出餐馆忙碌工作的空档，来到景点讲真相，无论酷暑严寒都风雨无阻。虽然熙来攘往的人群中，有的冷漠、有的不屑，但她知道人们的心底深处都在追寻生命的真谛。她不怕辛苦、不怕累，只希望，让自己生命焕然一新的大法，一定要让更多人知道。■



“疫苗”害我残疾 大法令我健康

文 | 春志（中国大陆）

我今年四十多岁，2021年我被单位公派到美国搞一项技术研究，当时正值新冠肺炎在中国肆虐，出国前在国内打了国产新冠疫苗，六月中旬到达美国。

在2021年7月16日早晨起来时，我发现自己的右腿抬不起来了。第一天，我

坚持上班。第二天到医院检查，检查结果是左脑血管堵塞，脑梗死。我当时脑袋“轰”地一下懵了，美国权威专家说：这病没有好的医疗办法，只能吃药维持。

得知这个情况后，我感觉象天塌了一样，心想我的身体曾经非常健康，突然出

现了这个病症，到底怎么回事？突然我想起了在国内打的疫苗。是了，这与我打疫苗有直接关系。没办法，我只好提前回国。7月31日，由单位订机票回国。

飞到上海后，在上海隔离。当时我心理压力很大，在我无助的情况下，我想起了法轮功，我老姨原来是个生活不能自理的危重病人，因修炼法轮功，短时间内病痊愈了。后来我母亲也开始学炼，多年的肝病也好了。我认识我们当地的一位内科医生也炼法轮功，非常善良，我给这位医生打电话，把我的情况说了，这位医生说，没有好的办法，只有法轮功能救你，你默念“法轮大法好、真善忍好”吧。

在隔离期间，我就开始默念这九个字，并反思自己，我才四十多岁，得了这个病，将来怎么办？忽然“真善忍”

三个字打到我的脑子里。我对照自己，太差劲了，以后我决心按照“真善忍”标准来要求自己。

回到当地居家隔离，我把母亲的炼功图解拿回家，学炼功法。有一天，我正在炼打坐，并且大声念出“法轮大法好，真善忍好”，突然感到一只大手从头顶上揪出一个东西，当时立刻感到脑袋轻松了。从此以后，我每天坚持炼功。不到两个月的时间，没劲的右腿彻底康复了！身体也恢复了正常。

我做梦都没有想到身体能够恢复如初，大法真的是太神奇超常了。想到我是看着老姨于1996年走入修炼的，很后悔错过了这二十年修炼的机会。万幸的是，现在我获得了这宝贵的机缘，如果没有大法救我，这个“国产疫苗”会害我终身残疾，后果真是不敢想了。■



城市喧嚣中的一片绿洲

2024年8月3日，在熙熙攘攘的纽约时代广场，不同族裔的法轮功学员无畏酷暑，向民众演示法轮功五套功法。这片宁静的炼功场景，犹如城市喧嚣中的一片绿洲，给人们带来了心灵的宁静和启迪。

翻墙找到明慧网

获取翻墙软件自由门

电脑版：<https://j.mp/fgp88>

安卓VPN：<https://j.mp/fgv88>

赶紧三退保平安

<https://www.tuidang.org/>

提示：用国产浏览器可能打不开上面网址，建议使用IE、Edge、Chrome、Safari或火狐等浏览器。